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Студент 3 курсу кафедри геометричного моделювання та комп’ютерної графіки Олександр
Сидоренко став переможцем Всеукраїнської конкурсної програми «Кращий студент України»
2017–2018 н/р.! Він посів 1 місце у номінації «Кращий студент-дизайнер». Фінал конкурсу
відбувся у грудні в Херсоні. В ньому взяли участь представники вищих навчальних закладів
із 19 регіонів України, які продемонстрували свої творчі і наукові досягнення в десяти
номінаціях.
Ця Всеукраїнська конкурсна програма покликана виявити найкращих та надати імпульс до
подальшого розвитку студентської молоді України як авангарду розвитку українського
суспільства.
«На конкурс я презентував дизайн-макет сайту про визначні місця Харкова, – розповідає
Олександр. – Сподіваюсь, що він зацікавить представників місцевої влади, які допоможуть
мені його реалізувати. Я вдячний своїм друзям та викладачам, які підтримували мене та
разом зі мною раділи перемозі. Конкурс пройшов на високому рівні, дуже сподобалася
екскурсія Херсоном, цікава розважальна програма. Своє майбутнє пов’язую тільки з
обраною спеціальністю, вже два роки займаюсь веб-дизайном у харківській компанії
«PinoFran».
Зараз хлопець також працює викладачем комп’ютерної графіки і веб-дизайну у центрі
дитячого розвитку «Конфеті», у нього є досвід розробки дизайну будь-якої складності, у тому
числі Flash-анімації, створення логотипів, буклетів, інтерфейсів – в університеті освоїв такі
програми, як Adobe Photoshop, Adobe Illustrator, Corel Draw, Adobe Premiere Pro, Axure,
Figma.
У 2017 році Олександр брав участь в університетській олімпіаді з веб-дизайну, яку
проводила кафедра геометричного моделювання та комп’ютерної графіки, отримав

ListArticles.asp?id=272


сертифікат учасника міжнародного конкурсу з веб-дизайну серед учнів та студентів вузів
(Вінницький національний технічний університет), разом зі студентами інших вишів побував
з освітнім візитом «Мандрівка до міста зі змістом – Львів», який проводила організація NGO
«NFED – Сenter of non-formal education», став переможцем регіонального етапу
Всеукраїнської конкурсної програми «Кращий студент України» у номінації «Кращий студент-
дизайнер». Команда ХПІ «Wayley clubs», до якої увійшли Владислав Бондаренко (І-65),
Олександр Терновий (І-65)(НТ) та Олександр Сидоренко показала високий результат у
конкурсі проектів «Karazin Startup Week 2018», організованому Каразінським центром
підприємництва. У фіналі харківські політехніки посіли 4 місце з 29 команд-учасниць.
Ми поздоровляємо Олександра з перемогою у всеукраїнському конкурсі та бажаємо йому
нових досягнень у навчанні і у веб-дизайні!


